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Nos piden expandir a primer orden en , donde este es muy pequefo, para esto
usamos la expresion de mas arriba

Como nos dicen que 0 << 1, estamos pensando en que 0 es un "poquito” mas
grande que 0, por lo que la expansién se hace entorno a 0, es decir
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Este seria el campo de un disco plano, pero nosotros queremos el campo en
funcion de la densidad de carga superficial G, no la densidad volumétrica P.
Aqui entonces debemos buscar una relacién entre G,, g,y § . Para ello haremos
analisis dimensional.

Revisemos que dimensiones tiene cada valor

Recordemos que dijimos que L =6,y L es un largo, por lo tanto 0 tiene unidades
de longitud, es decir:

Is]=1L

Q, tiene unidades de carga por area, y un area tiene unidades de longitud al
cuadrado, o sea:

RAE

Finalmente, p, tiene unidades de carga por unidad de volumen, y un volumen
tiene unidades de longitud al cubo, por lo tanto:

[Pl= T

Esto quiere decir que

[os]= Srt= %< [0



Y de aqui podemos concluir que
0,3=

pues esta combinacion hace que nuestras unidades de medida funcionen.
Por lo tanto

Que corresponde al campo generado por un
/) - L)é disco plano (en su eje de simetria) de radio by
V22 e densidad de carga superficial <.
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